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CnywiaTtens KypcoB MoBbILLEeHUA KBanuduKaLmm no nporpamMmme:
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lLlaBeneBa Jlapuca EBreHbeBHa
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BOY «llkona Ne 657» r. Mockea, panoH YeptaHoso KOxHoe
Obpa3sosameribHoe y4YpexxoeHue, paloH

Ha temy:
NMPAKTUYECKOE NPUMEHEHUE ®OPMYIIbI
NMNIoOWAAOU NPAMOYIOJIbHUKA




B 0ObI4HOW XXN3HWN Ha KaXX40M Luary Mbl BCTpedaeMcs
C MOHATMEM “nnowagb”. YTo Takoe “nnowaab”, 3HaeT
Kaxkabin. Kaxxabih NOHMMAaET CMbICI1 CIMOB: nfoLwaib
KOMHAaTbI, nnouwiaab cagoBoro yyacTka. [logymante u
CaMOCTOATENbHO OTBETLTE Ha BOMPOC? YTO TaKoe
“nnowagb”? Y Bbl yBnauTe, YTO HE TAK-TO 3TO MPOCTO.



1

H3mepenue miomaneu cCYuTaroT
OJTHAM M3 CaMBIX JPEBHUX PA3JCIIOB
T€OMETPHUH; B YACTHOCTH HA3BAHUE
“reometpus’ (T.€. “3emiuemepue’)
CBSI3BIBAIOT NMEHHO C U3MEPEHUEM
ioiageli. CorsacHo JICTSHE, dTa
HayKa BO3HUKJIA B JlpeBHeM Erunre,
IJI€ IOCJIE KaXI0TO pasiuBa Humna
MIPUXOIUIIOCHh 3aHOBO MPOU3BOJNUTH
PA3METKY YYAaCTKOB, ITOKPBITHIX
IJIOJIOHOCHBIM HJIOM, Y BBIYHCIICHHUE
UX TUIOIAJIEH.



[1na namepeHunsa nnowagm

Y PyCCKOro Hapoga obinu

CcBou ocobble MEPKIN: KOMHA, BbITb,
coxa, obxa, Kopobbsi, BEPEBKa,
xepebbs. Ho OCHOBHbIMU

cTanun «aecaTtuHa» u

«4eTb» (MONTOBUHA OECATUHDI).




[lecAaTHOM Ha3biBanv NOBEPXHOCTb KBaapaTa Cco
CTOPOHOM 50 caxeHemn (CaeHb — 2,16 M).
X03ANCTBEHHAA OeCATMHA — MOBEPXHOCTb
NpPSAMOYronbHWUKa co CTopoHamu 40 1 80 caxkeHeun.
KaseHHas gecAaTuHa — NoBEPXHOCTb
NpSAMOYronbHWUKa co ctopoHamu 30 1 80 caxkeHeun.

50 caxxeHp 80 caxeHb

Xo3ancreseHHas

[lecaTnHa NecsaTunHa

50 caXeHb

80 caxxeHb

KazeHHaqa gecatuHa

30 cakeHb




B Halle BpemMs namepeHue nnowiagemn npoBoanTcs C
NOMOLLIbIO BbIODpaHHOM eANHULIbI UBMEPEHUS
aHanorM4Ho N3MepeHuto AsMH oTpe3KoB. 3a
eanHnLy U3MepeHua nnowagen npuHMmaroT
KBagpaT, CTOpOHa KOTOPOro paBHa eauHuue
N3MepeHnsa oTpeskoBs. Tak, ecnu 3a eanHuLy
N3MepPEHNA OTPE3KOB MPUHAT CAHTUMETP, TO 3a
eanHnLy U3MepeHua nnowagen npuHMmaroT
KBagpaT CO CTOPOHOM 1 cMm.

1 cm

1Cc™m



®OPMYJIA IJIOIIA U IPIMOYTOJbHUKA

> MpAMOYronbHUK Ha PUCYHKE COCTOUT U3 3 MOJIOoC,
KaXkgas U3 KOTopbIX pa3buTa Ha 5 KBaapaToB CO
CTOPOHOW 1 CM. BECb MPAMOYTrONbHUK COCTOUT U3

© 5*3 =15 Takux KBagpaToB, 1 ero nnowjagb pasHa 15
CcM2.




3anuwem aTo nNpasuno B Bnae opmynbl.
O603HayeHus: S — nnowanb NPAMOYronbHUKa; a —
ONMHa NPAMOYIrofbHUKA; b — LUMPUHA
npsamMoyronbHuka. lNonyvyaem popmyny nnowiagu
npaMmoyroneHuka: § = ab

a

"I S =ab




PASMEPBI KABUHETA
HINMPUHA:6 M, JUIMHA: 8 M, BLICOTA:3 M
| ki




[1na nokpackn cTeH kKabuHeTa
TpebyeTcsa 270 rpaMmM Kpacku
Ha 1 kB.M. Kpacka npogaeTcs
B 6aHKax rno 3 kmnorpamma.
CKonbko BaHOK Kpacku
HY>KHO KYNUTb OS5 NOKpacKu
10 kKabnHeToB OANHAKOBOW
nnowaan?

TpebyeTcsa nepecTennTb
nuHoneym B 10 kKabuHeTax
OJVHaKoBOW nroLwiagu.
[TpakTu4ecKkum pacyer.



JIOIIA L CTEH

© (6X3)x2+(8%3)x2= 36+48=84 KB.M.

* ['Nnowagb OKoH

* (2x1)x3= 6 KB.M.

* [Nnowaagb aBepu

* 3X1=3 KB.M

* Ntoro

* 84-(6+3) = /5 kB.v. (NNowadb cTeH 1 kabunHeTa)
* 2 3Tax. 10 kabuHeToB. 75x10 = 750 KB.M.




CKOJIBKO bAHOK KPACKHW HY>XHO KVYIIWUTDH JJIA
I[TOKPACKHA 10 KABMHETOB?

* 750x270=202500T. =202, 5 Kr.
* 202,5/3= 67,5 (68 BaHOK Kpacku)




PACUHET TUIOLHAAN JIMHOJIEYMA JIJIA TTIOJIA B 10
KABMHETAX

* 6X8=48 kB.M (Nfowagb nona B 1 kKabuHeTe)
+ 48x10= 480 kB.M. (Nnowaab rnosna B 10 kKabuHeTax)




CINMACUBO 3A
BHUMAHUE




